
Priprave na občinsko srečanje šolskih
pevskih zborov

Sredi decembra lanskega leta je Zveza kulturnih organizacij Ljub-
ljana Moste-Polje sklicala posvet zborovodij šolskih pevskih zborov
naše občine, kar je že utečena oblika neposrednih stikov z mentorji
in strokovnimi sodelavci kulturnoumetniških društev in skupin ter
šolskih kulturnih društev - tudi za druga področja ljubiteljskih kultur-
nih dejavnosti.

Za spremembo se je tokrat
- v primerjavi s prejšnjimi podob-
nimi srečanji - posveta udeležilo
kar enajst zborovodij, kar je vse-
kakor razveseljiva novica in
upamo, da bo tako tudi v bodoče!

Kot gosta smo na posvet pova-
bili našega dolgoletnega sodelavca
prof. Mira Kokola, strokovnjaka
za mladinsko in zborovsko petje,
ki nam s svojim znanjem in dra-
gocenimi izkušnjami vsako leto
pomaga pri organizaciji in pri-
pravi srečanja (izbira programa,
hospitacije pri pevskih vajah
itd.), kakor tudi pri izpeljavi ge-
neralke in samega srečanja.

Tudi letos bodo mlade pevke in
pevci nastopili v veliki dvorani
Kuhurnega doma Španski borci
v Mostah, in sicer v drugi polovici
aprila 89, čeprav dom zaradi pre-
majhnega števila stranskih pro-
storov (garderobe) za tako veliko
število nastopajočih ni najbolj pri-
meren! Od števila prijavljenih
zborov je odvisno, ali bosta
v Kulturnem domu Španski borci
dva koncena ali samo eden, saj je
po dosedanjih izkušnjah za nasto-
pajoče in poslušalce prenaporno,

' če bi se v enem dnevu zvrstilo na
odru več kot osem zborov!

I Vsj zborovodje so na posveiu
prejeli sezname pomembnejših
kukurnih in drugih obletnic, kar

jim bo lahko v pomoč pri izbiri
programa. Še zlasti smo omenili
140-letnico smrti Franceta Pre-
šerna, ki naj bi jo v letu 1989
posebej obeležili. Po dogovoru
z zborovodji se bomo v drugi po-
lovici februarja še enkrat srečali

in se pogovorili o vseh podrobno-
stih v zvezi z nastopom mladih
pevk in pevcev v Kulturnem
domu Španski borci aprila letos.

Seveda smo se na posvetu razen
o pripravah na občinsko srečanje
pogovarjali mdi o drugih rečeh,
še zlasti o težavah zborovodij pri
njihovem delu. Ponekod so pogoji
za delo dobri, nikjer idealni, mar-
sikje pa je to delo precej ovirano.
Prvič zaradi premajhnega števila
vaj, drugič pa tudi zaradi slabega
obiska.

Učenci so namreč vključeni še
v celo vrsto krožkov in sekcij dru-
gih interesnih dejavnosti, ki so
vsekakor potrebne in zaželene,
vendar bi morali imeti pevski
zbori v primerjavi z drugimi le
prednost. Doslej se namreč še ni
zgodilo, da bi na šolski proslavi
ali kakršnikoli drugi kulturni pri-
reditvi nastopil recimo matema-
tični krožek ali krožek za angleški
jezik in podobno (naj mi mentorji
teh krožkov ne zamerijo), pevski
zbori pa so v okviru šol in neka-
teri tudi širše skoraj vedno med
nosilci kulturnih programov.

Nikakor ne gre pri tem za pod-
cenjevanje drugih interesnih de-
javnosti. Za vse, kar nas zanima,
bi moralo biti dovolj časa - pa še
česa drugega! Vendar je v praksi
žal nemogoče. In dokler je ali bo
drugače, ne moremo in ne smemo
pričakovali kvalkete in vrhunskih
dosežkov! Ne pri zborovskem
petju po šolah in v kulturi nas-
ploh, prav tako pa tudi ne kje
d r u g i e ! M.Š.


